

医药专柜

23年癫痫好了

田芳患癫痫23年,服用由国际癫痫病研究院研制的纯中药碧君莎桂芍镇痫片3个疗程后,癫痫顽症治愈了。

桂芍镇痫片,纯中药制剂,安全无毒副作用,愈后不复发,不遗传,起效迅速,作用彻底,不论病程长短及不同病因,服用5-10天就有明显效果,2至5个疗程临床治愈。咨询电话0371-66311386

治面瘫奇人

李顺尧和他研发的御海肤天蚕胶囊,能将面瘫一次性治愈。该药能做到的两点,是其他手段做不到的,第一,可以从内至外疏通血管、修补断裂神经,治好面瘫。第二,能扶正祛邪,提高病人免疫力,防止病情反复。咨询电话0371-53760629

健康新知

手脚冰凉要护腿

女性比男性更容易手脚冰凉。要解决这个问题,首先要给对寒冷反应敏感的腰部保暖,这样有助于保持全身的温度,有助于心脏发出指令向手脚输送更多的血液和热量。

养生十六“点”

炒菜油盐少放点,口味别咸清淡点,戒烟限酒自觉点,体重腰围控制点,伸腰伸腿勤动点,青菜水果多吃点,五谷大豆杂食点,开水牛奶多喝点,精神愉快放松点,休息睡眠充足点,每日二便通畅点,两性生活安全点,个人卫生良好点,血压心率常测点,养成习惯坚持点,身体健康长寿点。

寻200名“腰椎病人”免费治疗

不手术、不吃药、免费保守治十天 报名电话:0371-53776995

很多市民,一旦患上腰椎病,就开始乱治疗,按摩、针灸、贴膏药、打封闭、吃口服药、微创、做手术……弯路走了不少,结果腰椎间盘膨出变突出,还发生了椎管狭窄、滑脱,轻者活动不便,重者瘫痪。

由媒体发起,上海生理研究所、郑州腰突康复站推出的“告别腰突沪豫行”已启动。腰椎病患者不仅可以进行10天的免费治疗和腰突检测,更有机会获得价值216元的曲度护腰

和900元~1200元的康复救助,再也不用担心上当受骗。

解放军第四军医大学陈至善教授指出:正常人的腰椎前凸26度,久坐久站弯腰负重,导致腰椎生理曲度变形,使腰部压力过大,出现腰肌劳损、腰椎间盘突出、椎管狭窄、侧弯、滑脱、骨质增生等。传统治腰痛,只消炎止痛,不恢复生理曲度、修复纤维环,导致病情反复。本次免费治疗,采用的是保守疗法——国家专

利、上海生理研究所的曲度腰枕治疗仪。首先,帮助病人复位,其次通过热灸消肿消炎,然后依靠26味中药修复纤维环,最后6枚芯片进行康复治疗。为方便治疗,受助者请携带病历和身份证参与。

记者 蒋晓蕾 报名地址:嵩山路与友爱路交叉口向西200米路北长城花苑16楼1606室(乘公交碧沙岗下车) 救助电话:0371-53776995 53789885

预防骨质疏松 各年龄段的人都应补钙

今年10月20日是第16个“世界骨质疏松日”,也是钙尔奇进入中国的20周年。为进一步推广骨质疏松症的预防,钙尔奇携手“骨质疏松关爱大使”郎平、北京协和医院临床营养科主任医师于康教授以及来自全国各地的20名消费者“信赖大使”,在北京居庸关长城共同启动“骨动中国,撑起信赖的长城”大型主题活动。数百名消费者代表与郎平、专家、“信赖大使”们一起齐登长城,用实际行动来倡导大众共同关爱骨骼健康。

钙尔奇,作为钙补充剂领导品牌,1992年来到中国后,始终与业内专家学者和社会各界一起努力,向消费者宣传骨质疏松的知识、危害以及预防,逐步提高了消费者的骨

骼健康意识,鼓励他们在日常生活中注重骨骼健康,并通过补充钙质剂等方式预防骨质疏松。

郎平出任钙尔奇“骨质疏松关爱大使”已有三年,她在活动现场分享了这些年来的体会:“担任大使期间,我了解了骨质疏松的危害,也开始在日常生活中积极预防骨质疏松。我常会提醒她们关注骨骼健康,要定期进行骨密度检测,科学补钙。”

北京协和医院临床营养科主任医师于康教授,也在现场畅谈如何才能更简单有效地预防骨质疏松症。据于教授介绍,中国居民每天从食物中摄入的只有400毫克左右,所以我们需要多摄入高钙食物或额外适量补充钙制

剂。除了钙质,还要补充足量的维生素D帮助钙的吸收。另外,各个年龄段的人都应该对预防骨质疏松和补钙引起足够重视。

辉瑞健康药物部中国及香港地区总经理蔡宝光先生表示:“在未来的日子里,钙尔奇品牌将一如既往携手业内专家学者、‘骨质疏松关爱大使’和许许多多的‘信赖大使’们,积极投身各项骨骼健康关爱活动中,与更多人分享预防骨质疏松的经验,用实际行动关爱骨骼健康!”

另据透露,今年辉瑞健康药物部正式成为“国际骨质疏松基金会”的战略合作伙伴,这也标志着其旗下的钙尔奇品牌再次受到相关机构认可与青睐。 古月



近日,记者在郑州市儿童医院肾病风湿科了解到,这里每天都会收治3~5例患“过敏性紫癜”的孩子,该科主任刘翠华说,秋冬时节,冷空气来袭,小儿过敏性紫癜也进入高发期。 记者 董亚飞 李鹏云 通讯员 刘妍

小儿过敏性紫癜 近期多发要小心

专家提醒:6~14岁儿童发病率较高 多数患儿发病前有上感症状

是啥原因引起的

据郑州市第二中医院儿科主任秦骥介绍,引起小儿过敏性紫癜的原因主要有以下几点:

- 1.感染:如小儿感冒、扁桃体炎、肺炎、腹泻、尿路感染、皮肤疮疖等,约半数患儿发病前1~2周有上呼吸道感染史。
2.食物:如鱼、虾、蛋、奶、酒、饮料、豆制品、韭菜、牛肉干等,都能引起过敏性紫癜

的发病,或者使已经治疗好转者复发。

- 3.药物:如青霉素、磺胺类药物、生物制剂、各种预防针、血浆制品、血液等。
4.毒素:如蜂、蛇、蝎子、蚊虫咬伤等,也可能引起发病。
5.某些异物:如花粉、柳絮、宠物的皮毛以及油漆、汽油、尘埃、化学物品、农药、化学纤维等,患儿都可以因为接触而发病。

得了这病该咋办

郑州市儿童医院肾病风湿科主任刘翠华建议家长,孩子患了“过敏性紫癜”,日常生活中,首先要注意休息,避免劳累,防止昆虫叮咬;其次要注意保暖,防

止感冒;再次要注意禁食肉类、海鲜以及生葱、生蒜、辣椒、酒类等刺激性食物;最后还要注意治愈后要坚持巩固治疗一疗程,防止复发。

根深蒂固自然美,寿命长久“不扰邻”;植得种植牙性价比高,成郑州缺牙者首选

种植“牙寿星” 人老牙不老

上了年纪,牙齿脱落,成了“老掉牙”。牙掉了,有些老人受传统观念影响,就去镶复活动假牙或固定义齿。口腔专家指出:传统假牙使用寿命仅8年左右,长期不更换会引起不同程度的口腔疾病。那么,有没有一种牙齿修复方法让缺牙老人“一劳永逸”,免除定期更换假牙的麻烦? 种植牙,义齿中的“寿星”

据了解,人工种植牙是目前世界上最理想的缺牙修复方式。种植牙是怎么“种”的?植得口腔种植牙专家刘明舟院长介绍:“通俗来讲种植牙有两个步骤,第一,把人工牙根种到牙槽骨里,相当于打桩;第二,等牙根与骨头结合起来以后,再在上面装上牙冠,相当于在打桩的基础上建房子。打桩打得牢,牙齿自然会像深深扎根的大树一样屹立不倒。”

传统假牙平均使用寿命为8年,而世界上第一例种植体使用了42年,该患者于2007年去世,种植体依然完好,可以说种植牙是义齿中的“寿星”,寿命最长。刘院长介绍说,“种植牙技术目前已经非常成熟,5年成功率达97%,10年成功率达90%以上。只要做好口腔卫生并定期检查,维持的时间几乎可以和真牙一样久。” 比一比,还是种植牙更划算

很多老年人觉得种植牙价格有点贵,所以宁愿做烤瓷牙。

“种植牙和烤瓷牙到底哪个划算?我们来算一笔账就明白了!”植得口腔刘院长说,烤瓷牙的修复方式需要以相邻的两颗健康好牙作为代价来实现“搭桥”。也就是说,缺失了一颗牙齿,需要承担三颗烤瓷牙的费用。而这笔费用已经与

单颗种植牙的花费相差不多。如果选用贵金属的烤瓷牙来修复的话,费用更高。更不划算的是,烤瓷牙搭桥需要磨损相邻两颗好牙作为代价,一旦修复失败进行再次修复,牺牲的就不仅仅只是相邻的两颗好牙了,还会依次向两边延展。

而种植牙无需磨邻好牙,使用维护得当“一劳永逸”,避免了普通修复时间长、风险高、多次往返奔波、劳民伤财等弊端。其修复后的美观、舒适程度,以及对咀嚼功能的良好恢复,也是传统假牙所无法比拟的。

因此,从长远利益考虑,种植牙其实是一种最经济合算的修复方式。

微创无痛,能承受拔牙就能种牙

种植牙手术疼不疼?这是很多患者关心的问题。

刘院长说,种植牙属微创性手术,没有什么痛苦,过程就像拔牙一样简单。采用局部麻醉,一般只需要十几分钟即可完成,术后就能进食。种植体是与人体相容性极好的生物材料,不会对人体产生任何不良反应。

据悉,植得口腔“关爱老年人口腔健康大型公益活动”火爆进行中,活动从即日起持续到10月31日,活动期间国内知名种植牙专家坐诊,每颗种植牙减免990元并有机会参加免费旅行。名额有限,望缺牙者不要坐失良机。

预约热线:0371-8888 2777 网址:www.zdzy.com QQ:1508484668 地址:金水路与健康路交叉口西50米路北(河南宾馆东)